

СМИ О КБР

Фундамент для Приэльбрусья



Эльбруссский район – своеобразный слепок недавней истории Северного Кавказа. В последние советские десятилетия Приэльбрусье было одной из тех территорий, которые определяли представление о стране и ее достижениях на мировом уровне. Благополучное состояние района формировало знаменитые горные курорты и Тырнауэуский горно-обогатительный комбинат, одно из крупнейших предприятий цветной металлургии СССР. Именно на таких предприятиях, которые строила вся страна, создавалась «новая историческая общность людей – советский народ», и в этом смысле Тырнауэус тоже был лицом монгонационального советского Кавказа. В два десятилетия наступили другие времена – туристический поток в Приэльбрусье почти перестал, комбинат быстро развалился. После закрытия Тырнауэуского ГОКа население города сократилось на треть.

Экономический подъем следующего десятилетия не обошел Эльбруссский район – с одной стороны – сюда вернулись туристы, благодаря которым быстро поднялся местный малый бизнес. Еще до появления проекта туристического кластера Северного Кавказа началась модернизация гор-нолыжной инфраструктуры Приэльбрусья – на поляне Азлу были введены в строй первые две очереди новой канатной дороги французской компании «РОМА». А после образования СКФО в стратегии развития нового округа было прописано, что восстановленные разработки Тырнауэуского железнорожденного месторождения имеют важное значение для региона в связи с прогнозируемым повышением спроса на прокат из легированных сталей. Для улучшения транспортного сообщения предприятий и курортов Эльбруссского района с «большой землей» в стратегию СКФО было включено строительство железнодорожной линии Солдатовская – Тырнауэус.

Несмотря на то, что практически весь 2011 год в Эльбруссском районе действовал режим контрольно-ресторанной операции (КТО), поступательное развитие региона не было прервано. «Приэльбрусье» останется популярным горно-нолыжным курортом и будет интересен для инвесторов – Эльбруссский район станет для них еще более привлекательным, так как здесь возникнет особая экономическая зона, – заявил тогда Глава республики Арсен Канокв. – При этом нишние права ущемлены не

развития Северного Кавказа Антон Пак на совещании правительственной комиссии по социально-экономическому развитию СКФО сообщила, что для долгожданного восстановления Тырнауэуского ГОКа найден профильный инвестор – канадская компания «Алмонту». При этом в Эльбруссском районе уже реализуются другие заметные проекты. Например, в этом году здесь запускается один из крупнейших в СКФО проектов в промышленности строительства материалов – создание пяти новых заводов компании «Каббалклин» стоимостью 7 млрд. рублей. Но все же самое главное у Приэльбрусья еще впереди.

КТО НЕ БОИТСЯ КСК

– В Приэльбрусье люди знают, что такое туризм, – от

как посягательство на традиционный уклад жизни населения горных территорий. А по поводу вхождения КСК в Приэльбрусье высказывались предположения, что местный малый бизнес вытеснит крупные внешние инвесторы. По мнению Малкарова, это преувеличенные опасения: «Независимо от того, какой бы большой бизнес сюда ни пришел, люди станут зарабатывать больше, если будет больше туристов. Работать в гостиницах будет в основном местное население, закупать продукты будут у местных. Мы общались с жителями Приэльбрусья – понимание этого стопроцентное. На совещаниях с КСК нами был обозначен вопрос гарантий для нашего бизнеса», – представители госкомпаний сказали, что заявки местного населения будут рассматриваться в

Эльбруссский район Кабардино-Балкарии обещает стать одним из самых процветающих мест Северного Кавказа. Такой вектор развития района задает Глава республики Арсен Канокв. Важнейшие для территории проекты развития курортов Приэльбрусья и восстановления Тырнауэуского горно-обогатительного комбината вошли в стадию активной проработки.



будут, потому что все делается в первую очередь для жителей самого района». Летом прошлого года руководством Кабардино-Балкарии было достигнуто соглашение с ОАО «Курорты Северного Кавказа» (КСК) о передаче под управление этой госкомпанию горно-нолыжной инфраструктуры Приэльбрусья и о последующем строительстве новых трасс и подъемников. А в феврале этого года глава Корпорации

первоочередном порядке». Как утверждал глава района, между посетком Терскол и поляной Азлу для строительства новых гостиниц есть значительные ресурсы земли, где за счет федеральных программ проведены лавино- и селезащитные работы. Кроме того, из республиканского бюджета выделено около 300 млн. рублей на строительство в Приэльбрусье группового водопровода.

(Окончание на 2-й с.)

УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

О ежегодной выплате инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, а также вдовам погибших воинов

1. Установить для инвалидов и участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, вдов погибших воинов, постоянно проживающих в Кабардино-Балкарской Республике, ежегодную выплату к Дню Победы в размере 10 тысяч рублей.
2. Правительству Кабардино-Балкарской Республики определить порядок осуществления указанной выплаты, а также обеспечить финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего Указа.
3. Признать утратившим силу Указ Президента Кабардино-Балкарской Республики от 4 мая 2005 года № 29-УП «О дополнительных мерах по социальной поддержке инвалидов и участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, а также вдов погибших воинов».
4. Настоящий Указ вступает в силу со дня подписания.

Глава Кабардино-Балкарской Республики А. КАНОКВ

город Нальчик, 26 апреля 2013 года, № 64-УГ

ОБРАЗОВАНИЕ

Акцент – на подготовку специалистов среднего звена

На очередном Совете при Главе КБР по реализации приоритетных национальных проектов в демографической политике в Кабардино-Балкарской Республике министр образования и науки республики Пшхан Семенов доложил о реализации приоритетного национального проекта «Образование» в 2012 году и обозначил задачи на текущий год.

В докладе отмечалось, что в 2012-м, как и в предыдущие годы, в Кабардино-Балкарской Республике реализовывались такие направления системы образования: развитие проекта «Образование», как обеспечение доступности дошкольного образования; формирование общероссийского кадрового ресурса ведущих консультантов по вопросам развития системы образования; распространение моделей образовательных систем, обеспечивающих современное качество общего образования; поощрение лучших учителей; государственная поддержка талантливой молодежи; развитие дистанционного обучения детей-инвалидов; ежемесячное вознаграждение за классное руководство; развитие информационно-коммуникационных технологий в образовании.

(Окончание на 2-й с.)

ДО 9 МАЯ ОСТАЛОСЬ 9 ДНЕЙ

Напиши ветерану!

В Кабардино-Балкарии стартовала Всероссийская благотворительная акция «Благодарите земляков», приуроченная к 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, сообщает пресс-служба Минтранса КБР.

Объявляя о начале благотворительной акции, Почта России призывает россиян заранее подумать о том, как можно выразить свою признательность и благодарность ветеранам за их великий подвиг ради новых поколений. Ведь они все так же с нетерпением ожидают почту, особенно в праздничные дни. Открытки со словами благодарности станут для ветерана приятным сюрпризом.

В тяжелые годы войны почта была незаменимой частью жизни фронтовиков, связывая фронт и тыл, приносит радость и свежие вести о родных и близких. Российские почтари предлагают поздравить ветеранов Великой Отечественной войны с праздником, направив в их адреса поздравительные от-крытки или письма. Для этого в любом отделении почтовой связи страны можно приобрести праздничные маркированные открытки или конверт и написать пожелания «Безымянному» ветерану. Отправитель может не знать адресов и фамилий ветеранов, но благодарность к их подвигу, выраженная в словесной форме в поздравлении, обязательно дойдет до каждого из них: до 9 мая российские почтари доставят ветеранам все послания вместе с президентскими письмами.

В дни проведения благотворительной акции во всех отделениях почтовой связи республики установлены специальные почтовые ящики для сбора поздравлений ветеранам.

Илиана КОГОТЖЕВА

ДАТА

БЕЗ НИХ НЕТ АРМИИ

В Государственном концертном зале прошло торжественное собрание, посвященное 95-летию создания военных комиссариатов России.



Структура, появившаяся сразу после революции, была востребована временем и строимой новой страны. Необходимо было создать Вооруженные Силы, способные отстоять завоевания революции и одновременно отразить инспирированную военную интервенцию.

Для формирования такой армии нужны были военно-административные органы, которые могли бы практически вести энергичную военно-мобилизационную и учетно-призывную работу. Поэтому декретом Совета народных комиссаров от 8 апреля 1918 года учреждаются волостные, уездные, губернские и окружные комиссариаты по военным делам. Декретом СНК от 4 мая 1918 года было образовано одиннадцать военных округов, в том числе и Северо-Кавказский.

Ранее существовавшие до революции военные округа были упразднены. Это стало важнейшим государственным мероприятием в создании всей системы строительства регулярной Красной Армии.

(Окончание на 2-й с.)

АКЦИЯ «КВР»

Раскрасьте мир сами

Вчера в фойе Дома печати в чудесный солнечный день, как и планировалось заранее, прошел мастер-класс по национальным танцам, который любознательно провела хореограф Беслан Битков.

Итак – кафта! Мы обратились к красивому древнему танцу не случайно. Классика есть классика. Тем более, прежде чем приступить к танцу, хореограф рассказал об истории этого танца, его эстетических и этических канонах. Кафта – самый распространенный танец у большинства народов Кавказа. В нем и игровой, традиционный, праздничный элемент. Без слов молодые люди могут выразить свое отношение друг к другу. С него начинается знакомство, развиваются взаимоотношения. По сути, кафта – это поэма любви. Выйти в круг – значит проявить себя, свои лидерские качества, а сделать это непростое. Такая презентация расказкаю танцующему гораздо больше, чем что или что-либо. По мнению Беслана, даже не танцующий человек может выразить свое отношение к танцу и вынимает красивой осанкой, стройностью и является примером для окружающих.

(Окончание на 3-й с.)

АНОНС

Первомайская демонстрация

День весны и труда в Нальчике будет отмечен шествием трудящихся по центральной улице города и концертом на площади Абхазии.

Как уже сообщала председатель объединения организаций профсоюзников КБР Фатимат Амшкова, работники предприятий и организаций выйдут на демонстрацию под лозунгом «Достоинству – достойная зарплата».

В 10 часов шествие начнется от Дома профсоюзников на пл. 400-летия, у Дома Правительства к колоннам демонстрантов присоединится руководство республики, далее людской поток последует на площадь Абхазии – к месту проведения митинга, который намечен на 11 часов.

Государственные и профсоюзные деятели выступят с трибуны, высказывая свое отношение к положению людей труда в нашей стране и республике. По окончании митинга на пл. Абхазии состоится концерт с участием Мураддина Батырова, Али Ташло, Султана Ахрикова, Черима Нахушева, группы «Амикс», танцевальных коллективов республики, ансамбля «Терские казаки».

Профсоюзные лидеры призывают всех трудящихся поддержать праздничную акцию, присоединиться к колоннам демонстрантов и под звуки духового оркестра с транспарантами, цветами и шариками проявить по гору демонстрацию солидарности с другими людьми наземного труда в борьбе за достойный труд и достойную зарплату.

ПРИМЕЧАНИЕ «КВР»

1 мая – это праздник не только труда, но и весны, настоящей, теплой, цветущей. Обращая в редакцию «КВР», напомним не раз высказывали желание, чтобы во время первомайской демонстрации на проспекте Ленина звучала музыка – не только во главе колонны, но и на всем ее протяжении. Праздник все-таки, господа-товарищи!

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
НА СРЕДУ, 1 МАЯ
 День: + 20... + 25.
 Ночь: + 14... + 17.
 Малооблачно

РоссельхозБанк
 (www.rshb.ru)
 ОАО «Россельхозбанк», Генеральная лицензия Банка России №3349.
 Курсы обмена валют на 30 апреля 2013 г.
 ДОПКА ПРОДАЖА
 Доллар США 31.05
 Евро 40.50 31.55 41.00

СМИ. О КБР

Федает для прыжков

(Окончание. Начало на 1-й с.)

У директора национальной парка "Приэльбрусье" Александр Джалауев... собственное представление о том, почему приход «Курортов Северного Кавказа»...

То, что горнолыжная инфраструктура сейчас сосредоточена только в двух местах - на Аззу и Чегете, создало не только проблему для туристов...

Вы не опасаетесь, что вслед за этим придут инвесторы, которые будут строить больше светские гостиницы и местный бизнес разорится?

А как насчет роста туристической нагрузки на национальный парк?

Если курорт будет развиваться так, как сегодня предлагает КСК, национальному парку это мешать не будет.

Уже сегодня и сейчас туризм не создает никаких экологических рисков? Есть одна большая точка, я о ней не раз говорил... Подземные воды в Эльбрусе...

ПРИЗЫВ-2013

Первая группа призывников отъезжает в армию

25 апреля первая группа военного призыва из Кабардино-Балкарии отправилась служить во внутренние войска РФ.

Воспитанные, серьезные молодые люди в окружении родных внимательно выслушивают. Начальник подразделения подготовки военного комиссариата КБР Владимир Мирзоев дал четкие советы, касающиеся службы в воинской части.

Вы должны гордиться тем, что идете служить, мы выбрали исключительно достойных, порядочных и дисциплинированных ребят...

Военный комиссар Евгений Харламов отметил, что все парни уже считаются военнослужащими. Он напомнил, что сейчас все делается для обещания призывников с семьями: «Родители могут быть спокойны за своих сыновей, я уверен, что наши ребята нас не подведут и будут служить достойно и добросовестно».

ЖКХ

Закон о закупках должен способствовать эффективному использованию средств

В конгресс-центре отеля «Синдикат» состоялся семинар-совещание, на котором обсудили организацию закупочной деятельности заказчиков Кабардино-Балкарской Республики...

Заместитель министра энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и тарифной политики КБР Борис Балагов поддержал актуальность темы, вынесенной на обсуждение.

ОТЕЛИ СОЗРЕЛИ

За те три года, что и не был в Приэльбрусье, новых гостиниц здесь действительно появилось немало, и главное, теперь можно бронировать размещение через интернет-портале Booking.com...

История гостиничной сети Ozon - это наглядная иллюстрация того процесса, по которому развивается туристический бизнес в Приэльбрусье.

ПОКА НЕ ПОЗДНО

С последним советским директором Тырнаузского ГОКа Борисом Блавым мы встречаемся в Нальчике в субботу в девять утра.

Потенциальные инвесторы за последние несколько лет приехали в Тырнауз не раз, но переговоры обычно заканчивались безрезультатно.

от «Курортов Северного Кавказа», и, как отмечают в Эльбруском районе, в последнее полугодие работа госкомитетов заметно ускорилась.

Отдельный вопрос развития курортов - обеспечение безопасности туристов. Начальник Эльбруского ГОУБ Муслим Батаев говорит, что профилактические мероприятия, в том числе постоянная работа с молодежью...

Почему же сейчас так много инвесторов приехали в Тырнауз? По словам Бориса Блава, в 1992 году в Кабардино-Балкарии появилась компания «Almoly», его и другие специалисты ГОКа пригласили для экспертной оценки...

Еще в 1984 году мне было понятно, что богатые руды мы выработали, но технологии еще в советские времена и более того, успешно применялись до развала комбината.

бедные руды превращать в богатые, что делает добычу бедных руд выгодной. В Тырнаузе эту технологию мы впервые использовали для обогащения вольфрама.

Еще один принципиальный вопрос при восстановлении комбината в Тырнаузе - рынок сбыта вольфрама, основным потребителем которого традиционно является военно-промышленный комплекс.

С последним советским директором Тырнаузского ГОКа Борисом Блавым мы встречаемся в Нальчике в субботу в девять утра.

Почему же сейчас так много инвесторов приехали в Тырнауз? По словам Бориса Блава, в 1992 году в Кабардино-Балкарии появилась компания «Almoly», его и другие специалисты ГОКа пригласили для экспертной оценки...

ОБРАЗОВАНИЕ

Акцент - на подготовку специалистов среднего звена

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Конкурс лучших учителей 2013 года уже стартовал. В нем принимают участие 58 педагогов.

Министерство активно работает и по направлению «Государственная поддержка талантливых молодежи»...

Особое внимание Минобрнауки уделяет направлению «Развитие дистанционного обучения детей-инвалидов»...

сы позволяют информировать учащихся и их родителей об учебной деятельности.

Пашкин Семенов подчеркнул, что все мероприятия приоритетного национального проекта «Образование»...

«В этом году начнется реализация направления «Развитие региональных систем профессионального образования»...

Пашкин Семенов подчеркнул, что все мероприятия приоритетного национального проекта «Образование»...

ДАТА

БЕЗ НИХ НЕТ АРМИИ



(Окончание. Начало на 1-й с.)

В 1920 году в соответствии с постановлением ВЦИК об организации Горской Автономной Областной Социалистической Республики образованы Кабардинский округ (северная часть бывшего Нальчикского округа) и Балкарский округ (южная часть бывшего Нальчикского округа).

Ложка был образован Кабардино-Балкарский областной военный комиссариат, в функции которого входили учет военнообязанных запас и призывного возраста, учет транзитных лошадей, проведение очередных призывов, сборов, обучение населения военному делу.

Анна ГАБУЕВА

КОНКУРС

Экологическая ответственность воспитывается с детства

Министерство природных ресурсов и экологии КБР в рамках проведения Года охраны окружающей среды в Кабардино-Балкарской Республике объявляет конкурс детских рисунков «Окружающий мир глазами детей».

Целью конкурса является привлечение внимания детей к вопросам охраны окружающей среды, воспитания бережного и ответственного отношения к природе, формирования экологической культуры.

Рисунки принимаются до 25 мая конкурсной комиссией образованной Министерством природных ресурсов и экологии КБР.

Подробнее информацию об условиях участия можно узнать у координатора проекта Асият Тхамаковой, контактный телефон (8662) 74-02-75.

ИННОВАЦИИ

Федеральная служба судебных приставов разработала приложение к банку данных исполнительных производств для мобильных устройств Android, iPhone и Windows Phone.

Информация о долгах - в мобильном

Приложение позволяет получить информацию о наличии задолженности по исполнительным производствам и ее размере, подписаться на получение данных сведений, своевременно погашать задолженность, тем самым исключая риски наложения судебных приставом-исполнителем ограничений права выезда за пределы страны...

МИНЗАРУ СОЩЕЛЕТ! Паштеры госучреждений имеют право на лекарственное обеспечение. По итогам проверки выявлены замечания к деятельности, ведущей хирургическим отделениям, старшая медсестра Центральной районной больницы г.о. Прохладненский связан с ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей.

Марьяна БЕЛГОРОКОВА

СПОРТ

Греко-римская борьба

Сквозь сито отбора

Во второй половине мая в г. Санкт-Петербурге состоится очередной чемпионат России по греко-римской борьбе. Его участниками станут и выходцы из Эльбурского района, прошедшие через сито отборочных состязаний.

На недавнем чемпионате Южного федерального округа, который проходил в г. Азове Ростовской области и посвящался памяти героя России, погибших в горячих точках, успеха добился воспитанник тренеров Магомеда Байкулаева и Хусейна Эззова — Керим Жануев. Он уверенно взял

Жануев дважды становился призером молодежного первенства России, выиграв крупные международные турниры. Сейчас он учится в Кубанском институте физической культуры.

Еще один воспитанник детско-юношеской спортивной школы Эльбурского района Жамболат Покьяев завоевал третье место на чемпионате Приволжского федерального округа, в четырех поединках одержав три победы. Жамболат не только поднимется на вершину ступень пьедестала почета, но и был признан лучшим борцом соревнований.

За время спортивной карьеры

Анатолий САФРОНОВ

Комплексное единоборство

Битва судебных приставов

В Краснодаре завершился финал VII Чемпионата Федеральной службы судебных приставов по комплексному единоборству.

Комплексное единоборство — это сочетание техники и тактики бокса и кикбоксинга, вольной борьбы и самбо. С 2009 года этот вид спорта является служебно-прикладным.

До финала дошли лучше по итогам 16 боев. Первое место завоевала

сборная команда Северо-Кавказского федерального округа, вторые — представители Сибирского федерального округа, «бронза» у спортсменов Уральского федерального округа.

Управление Федеральной службы судебных приставов по КБР пред-

ставлял судебный пристав Специализированного отдела по обеспечению установленного порядка деятельности Верховного и Арбитражного судов, кандидат в мастера спорта по боксу Ислам Дашаев. Он занял первое место в весовой категории до 90 кг. Турнир был мастерским, и наш спортсмен выполнил норматив мастера спорта России по комплексному единоборству.

Марьяна БЕЛГОРОКОВА

Плавание

Спортсменов — девять, призовых мест — десять

Пловцы из Кабардино-Балкарии заняли третье общекомандное место на прошедшем в Ростове-на-Дону этапе спартакиады школьников ЮФО и СКФО по плаванию. Девять наших пловцов заняли в личном зачете десять призовых мест.

Первое место в заплыве на 200 метров на спине завоевала Лия Алчагурова. Она же стала второй в стометровке на спине. Алина Плеткина финишировала в первой вольном стиле (на 50 метров) и третьей — на спине. Александр Ким на дистанциях 50 и 100 метров вольным стилем занял третьи места, а в заплыве на 200 метров в этом же стиле стал вторым. Анзор Азаматов

преодолеп 200 метров вольным стилем третьим. Дмитрий Будаев — олимпийский призер на 1500 метров вольным стилем и третьим в стометровке на спине.

Занимавшие победитель и призеры в республиканской спартакиаде по современному пятиборью и конному спорту на отделении плавания в Ростове-на-Дону: Владимир Тенгера, Альберт ДЫШКЕВ

Бокс

Двойной успех

Двойного успеха добился в последних крупных соревнованиях по боксу спортсмен из с. Лашкуга Мурат Малкаров.

Сначала он победил на первенстве спортивного общества «Юность России», а на днях по результатам спартакиады школьников Северо-Кавказского федерального округа так же поднялся на верхнюю ступень пьедестала почета.

Теперь перспективный воспитанник специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва комитета по физической культуре и спорту Эльбурского района (тренер Муслим Малкаров) станет участником первенства страны среди юношей и спартакиады школьников России. Первое из этих соревнований пройдет в мае в Борзнече, второе — в августе в Москве. Анатолий ПЕТРОВ

ПАМЯТЬ

В неравной схватке с радиацией

27 лет назад — 26 апреля 1986 года — на Чернобыльской атомной электростанции произошла крупнейшая за всю историю атомной энергетики авария. Ежегодно эта дата отмечается во всем мире как День памяти жертв радиационных аварий и катастроф.

В Государственном киноцентре на недавней встрече, организованной республиканским общественным объединением инвалидов «Союз Чернобыльцев». После минуты молчания в память о пострадавших на ЧАЭС председатель организации Али Кумиезов рассказал об истории создания организации и ее деятельности в КБР. «Союз Чернобыльцев» объединяет 730 человек, но каждый год мы теряем своих товарищей», — сказал он. — В те годы 1750 человек из Кабардино-Балкарии стали участниками ликвидационных работ в Чернобыле, 700 теперь инвалиды, 162 ликвидатора награждены орденом Мужества, 43 — за заслуги перед Отечеством — орденом «За отвагу», 360 — «За спасение погибавших».

Со словами благодарности к мужественным людям, которые не жа-

лели собственного здоровья бороться с невидимым врагом — радиацией, обратились и.о. министра по СМ, общественным и религиозным организациям КБР Д. Хагазова, прокурор Нальчика В. Кануков, руководитель регионального исполкома ВПП «Единая Россия» Т. Канункина, председатель Совета ветеранов Главного управления МЧС России по КБР Г. Дуаева.

Почтить память жертв радиационных аварий и катастроф пришли школьники, стихи и песни, прозвучавшие в исполнении учащихся начальной школы №2, тронули сердца и души всех зрителей. В завершение встречи участниками ликвидации последствий Чернобыльской аварии были вручены памятные значки «Союз Чернобыльцев» России и МЧС России. Кабэк КЛЫШЬБЕВ

ПОЛИЦИЯ

Маленький мальчик нашел гранатомет

Шестиклассник из яниковской школы, обнаружив оружие в пойме реки Шалушка, проявил похвальную бдительность и позвонил «02».

«В ОМВД РФ по Черемскому району школьник сообщил, что в верхней части села Каменка, в 400 метрах от поймы реки Шалушка, им найден некий подозрительный предмет. Выехавшая на место следственно-оперативной группой установлено, что это ручной гранатомет», — сообщила пресс-служба республиканского МВД.

Полицейские полагардари школьника и его родителей за проявленную бдительность.

Асхат МЕЧНЕВ

ПРОИСШЕСТВИЕ

Смертельный камнепад

В камерезном цехе в селе Безенги погибли рабочий. По предположению полиции, он был задавлен камнем.

В пресс-службе республиканского МВД сообщили, что инцидент произошел во время дождя. Рабочий, 1963 года рождения, скончался на месте.

Асрет КЛИИЕВ

АНОНС

Мир, труд, май и, конечно же, скачки

Как можно представить себе Первой в Нальчике без скаковых испытаний? Догую зиму и два весенних месяца владельцы, тренеры и жокеи готовили открытие скакового сезона.

Вниманию любителей конного спорта будет предложено пять скачек, разыгрываемые традиционные призы третьей группы «Пробный» (на жеребцах и кобылах двух лет), «Пробник» (для двухлетних жеребцов три тренера прогнозируют победу гондому-гондому чехарех лет и старше. Первые прогнозы на исход скачек делают тренеры, успешно работающие на Нальчинском ипподроме.

Итак, «забылочки» выступит чистокровная трехлетняя, которые оспорят приз — шесть жеребца-производителя Малкинского конезавода Джугта. По мнению тренеров Аслангери Алокова и Валерия Карданова, первым финишный стобл пересечет фаворит Хай Файт (Хай Торк — Фзета) конезавода

«Малкинский». Их коллеги Кудянов, Замир Каширов и Мурат Гоплачев отдадут предпочтение гондому Голден Бой Заура Серкеева. В «Пробнике» для двухлетних жеребцов три тренера прогнозируют победу гондому-гондому чехарех лет и старше. Первые прогнозы на исход скачек делают тренеры, успешно работающие на Нальчинском ипподроме.

Итак, «забылочки» выступит чистокровная трехлетняя, которые оспорят приз — шесть жеребца-производителя Малкинского конезавода Джугта. По мнению тренеров Аслангери Алокова и Валерия Карданова, первым финишный стобл пересечет фаворит Хай Файт (Хай Торк — Фзета) конезавода

«англо-кабардинцев» в призе, учрежденном конезаводом «Малкинский» — главным поставщиком лошадей этой породной группы. Здесь мнения специалистов окончательно разделились: Карданов и Аушев ставят на гондому Крутая (Штаб — Корнация) А. Темботова, Алоков предводит победительницей гондому Ракету (Штаб — Мантия) А. Тукуева. Каширов выбрал гондому Брокку (Габр — Куня) А. Тамазова, а Гоплачев предпочел рыжую Сибиряку (Бэрд — Свобода) М. Бетрова.

Главный профей дня — приз открытия скакового сезона на скаковых тропках. Здесь специалисты отдадут первое место либо гондому Кару Дману (Саузан Уордс — Лоси Лос) конезавода «Малкинский», либо приобретенному в Канаде каракорму Черному Кардиналу хальвичного завода «Нальчинский». И только Мурат Гоплачев считает, что победа останется за «американцем» Мастер Блонд (Мастер Команч — Олд Американ

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbtrek@mail.ru

Advertisement for 'Фондс.ру' (Fonds.ru) featuring 'Федеральный фонд содействия развитию жилищного строительства'. It includes details about land auctions, terms of sale, and contact information for the organization.